         
[image: ]

[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]
image1.png
10.

TECT Ne1

Uemy paBHO BbINHTAEMOE, ECTI YMEHbLLAEMOE PaBHO 13, a PasHOCTS pasia 7.
)20 6)6 )8

3HauEHUE KAKOTO BLIDAXEHNS PaBHO 157
2)6+8 6)9+5 5)8+7

B 3aNCH KAKOTO YN LMGPa 9 OB03HaYAET ACCATIH?
a9 6)19 8)93

B BUAE CyMMbI KaKWX CTAraeMLIX MOKHO NDEACTaBHTS WCno 877
a)80u7 6)70u8 8)8n7

KaKoe BeipaseHyie MOXHO NpOsHTaTh Tak: K uncny 45 npuGasuTs pasHocTs ucen 10 1 5'
2)45+10+5 6) 45+ (10 +5) 5)45 + (10-5)

Ha CKobKo 8 AeCHTKOB GOlbiLe, et 2 enuHMULI?
a) Ha 82 6)Ha 6 5) Ha 78

Uemy paha pasHoCT uvicen 56 1 47
a)52; 6)60; 8) 16.

Ha CKobKo Hazio YMeHbWHTL 86, 4ToGb nonyumnocs 762
a)khal 6) Ha 10 B)Ha 2

Haiiau pewesie 3a1auu: "/}5 YKpaWeHWS 3ana K MPA3AHAKY HAZO MOBECHT HECKOMSKO TUDASHA,
flocrie Tro Kak AETM NIOBECHTM 8 FUDNSHA, WM OCTANOCh MOBECHTS eutd 6 MPNSHA. CKOMLKO BCero
MPNAHA HAZO NOBECHTS & 3ane?"

2)8-6=2(r) 6)8+6=14(r) 5)14-8=6(r.)

CKObKO CaHTUMETPOB & MeTpe?
)60 6)10 5)100
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TECT Ne2

Hneno __ Gonbiue ncna 8 Ha 32

YMeHbluaeMoe 13, BbINUTAEHOE __, PasHOCTL pasHa 4.

B UWiCre 85 CONEPKATCH __ AGCATKOB M ___ eauhiu,
Mexay WCnami 73 1 67 B 4CTOBOM PAAY HAXORATCA WCH
3 CaHTUMETPA = 3T0 __ MWMMETPOB.

ECIM SMCA0 __ yBenM4HTL Ha 20, TO noywuTcs 53
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11*

3apaua: "Mocne Toro kak Bepa BbIMbING 5 CBOMX KyKON, €if OCTANOCh BbIMbITL ewé 8 Kykon. CKONbKo
BCEro KyKON Haao BbiMbITb Bepe?"

Pewenue:

Yucno 74 Gonblue Yucna 6 Ha .

Y106bl paBeHCTBO 67 * 8 = 75 CTano BepHbIM, HAAO BMECTO 3BE3104KM 3aNMUCaTb 3HAK .

Ans Toro, 4Tobbl HaMTH 3HayeHue Bbipaxenns 80 — (10 + 30), cHauyana HaAo BLINONHUTL ___, @
notoM ____.

PasHocTb yncen 95 u 30 pasHa cyMme yucen 63 m .





